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ЗВЕРНЕННЯ ДО УЧАСНИКІВ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
 “90-ті РОКОВИНИ. ІСТОРІЯ ГЕНОЦИДУ”

Руслан СТЕФАНЧУК
Голова Верховної Ради України

Шановні пані та панове!
Для мене важливо бути тут, щоб разом з вами вшанувати 90-ті роковини

Голодомору-геноциду 1932–1933 років. Голодомор був свідомим актом геноциду,
здійсненим сталінським режимом проти українського народу. Жертвами цього
злочину стали мільйони українців. Це була одна з найбільших людських катастроф
у XX столітті. Але Голодомор не просто трагедія для України, злочин проти
нашого народу. Це також попередження про те, що станеться, якщо ми втратимо
свободу.

Уряди і парламенти багатьох країн визнали Голодомор 1932–1933 років
геноцидом українського народу і цей процес не зупиняється. Важливо, що коло
наших партнерів, які визнали Голодомор саме як геноцид впродовж  2022–
2023 років зросло більш ніж вдвічі у порівнянні з періодом з 1991 по 2021 рік.
Цифри говорять самі за себе. З моменту проголошення незалежності України і
протягом наступних 30 років Голодомор було визнано і засуджено в 15-и країнах
світу. Водночас, лише впродовж 2022–2023 років Голодомор було визнано як
явище геноциду Українського народу 17-ма національними парламентами, а
також Парламентською Асамблеєю Ради Європи і Європейським Парламентом.

Депутати Європейського Парламенту 15 грудня минулого року ухвалили
резолюцію, якою визнали Голодомор 1932–1933 років геноцидом: “Парламент
заявляє, що відбілювання та прославляння тоталітарного радянського
режиму та відродження культу радянського диктатора Йосифа Сталіна
призвели до того, що Росія сьогодні є державою-спонсором тероризму.
Євродепутати також засуджують жахливі злочини Росії, які знову
здійснюються проти українського народу, такі як цілеспрямоване
знищення цивільної енергетичної інфраструктури України”.

Це – надзвичайно символічно, і ми вдячні за таке рішення. Фактично
цивілізований світ провів паралель між двома страшними злочинами північної
імперії, які мали і мають одну мету – знищити  українців.

Геноцидними наслідками уже новітньої російської агресії,  яка
супроводжується тяжкими воєнними злочинами і руйнуваннями, і має
безпосередній зв’язок з подіями дев’яносторічної давнини, стало блокування
морських шляхів для вивезення українського зерна та незаконна депортація до
РФ тисяч українських дітей.
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Дорогі друзі, нашому поколінню випала складна, але неминуча місія зупинити
геноцид українського народу і повернути Україну у таке природне для її розвитку,
миру та благополуччя європейське середовище.

Попри усі непоправні жертви і травми – минулі і теперішні, Україна обов’язково
стане членом Європейського Союзу і Північноатлантичного Альянсу, де загояться
усі її рани і що найголовніше – уже ніколи не повториться страшна трагедія, що
сталася 90 років тому.

Я щиро вдячний усім науковцям, освітянам та просто небайдужим українцям,
які беруть сьогодні участь у цій конференції, досліджують дуже складну, але
важливу тему Голодомору.

Впевнений, що сьогоднішній захід  стане важливою подією для громадянського
суспільства загалом, та наукової спільноти, зокрема.

Бажаю плідної роботи та конструктивної наукової дискусії.
Дякую за увагу.


